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Pracovní list 
Informace, jednotky, signál, kód
1. V následujících příkladech vyber správné tvrzení:

1)
a)
1 bit má 8 Bytů

b)
Byte je základní jednotka informace

c)
1 bit může nabývat 256 různých hodnot
d)
do jednoho Bytu můžeme uložit 256 různých znaků 

2)
a)
Byte je základní jednotka množství informace


b)
1 bit může obsahovat kombinaci 8 nul a jedniček


c)
Jednotka Byte vyjadřuje logické ano a logické ne


d)
do jednoho bitu můžeme uložit 256 různých znaků

3)
a)
do jednoho Bytu můžeme uložit nejvýše 128 různých znaků


b)
1 bit vyjadřuje logické ano či ne


c)
Byte nabývá hodnoty 0 nebo 1

d)
bit je základní jednotka množství informace

2. Spáruj odpovídající převody:
	1.
	1GB
	A.
	131 072 B

	2.
	1 MB
	B.
	8 192 b

	3.
	1 kb
	C.
	128 B

	4.
	1 kB
	D.
	8 b

	5.
	1 TB
	E.
	1 073 741 824 B

	6.
	1 B
	F.
	1 024 GB


3. Převeď:
	14 B
	
	b

	32 kb
	
	kB

	32 kb
	
	B

	2048 B
	
	b

	700 MB
	
	kB

	8192  kb
	
	MB

	512 MB
	
	GB


4. Rozhodni o správnosti tvrzení:
1. Na CD o velikosti 700 MB, které je zaplněné na 80 % můžeme uložit soubor o velikosti 600 000 kB.



2. Můžeme uložit soubor o velikosti 725 128 kB na CD o velikosti 700 MB?
3. Na flashdisk o kapacitě 2 GB můžeme uložit více než 750 fotografií o velikosti 2 642 kB.
4. Na DVD o kapacitě 4,7 GB můžeme uložit 6 filmů o velikosti 785 MB.

ANO

NE


ANO

NE


ANO

NE


ANO

NE

5. Doplň podle významu slova psaná kurzívou do textu: (použij správný pád)
Binární kód je v  ______________způsob uložení  _____________ v  ____________ definovaný jako konečný počet  __________ , z nichž každý může nabývat právě jednu ze dvou hodnot (obvykle označených 0 nebo 1). Pro snadnější zápis uložených hodnot čísel se dnes převážně používá __________ s délkou  ______osm bitů. Pro výpočet hodnoty binárního zápisu se používá  ___________(tj. __________________ se základem dva).

Počítač,  binární soustava, informace, bit, byte, číselná soustava, informatika, slovo
Zdroj citátu:

http://cs.wikipedia.org/wiki/Bin%C3%A1rn%C3%AD_k%C3%B3d
Pracovní list - řešení

Informace, jednotky, signál, kód

1. V následujících příkladech vyber správné tvrzení:

1)
a)
1 bit má 8 Bytů

b)
Byte je základní jednotka informace

c)
1 bit může nabývat 256 různých hodnot
d)
do jednoho Bytu můžeme uložit 256 různých znaků 

2)
a)
Byte je základní jednotka množství informace


b)
1 bit může obsahovat kombinaci 8 nul a jedniček


c)
Jednotka Byte vyjadřuje logické ano a logické ne


d)
do jednoho bitu můžeme uložit 256 různých znaků

3)
a)
do jednoho Bytu můžeme uložit nejvýše 128 různých znaků


b)
1 bit vyjadřuje logické ano či ne


c)
Byte nabývá hodnoty 0 nebo 1


d)
bit je základní jednotka množství informace

2. Spáruj odpovídající převody:

	1.
	1GB
	
	1 073 741 824 B

	2.
	1 MB
	
	131 072 B

	3.
	1 kb
	
	128 B

	4.
	1 kB
	
	8 192 b

	5.
	1 TB
	
	1 024 GB

	6.
	1 B
	
	8 b


1-E, 2-A, 3-C, 4-B, 5-F, 6-D

3. Převeď:

	14 B
	112
	b
	14
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	2048 B
	16 384
	b
	2048
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	700 MB
	716800
	kB
	700
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	8192  kb
	1
	MB
	8192 : 8 : 1024 = 1

	512 MB
	0,5
	GB
	512 : 1024 = 0,5


4. Rozhodni o správnosti tvrzení:

1. Na CD o velikosti 700 MB, které je zaplněné na 80 % můžeme uložit soubor o velikosti 600 000 kB

700
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1 024 kB = 573 440 kB < 600 000 kB ( NE
2. Můžeme uložit soubor o velikosti 725 128 kB na CD o velikosti 700 MB?

725 128 kB = 708 MB > 700 MB ( NE
3. Na flashdisk o kapacitě 2 GB můžeme uložit více než 750 fotografií o velikosti 2 642 kB.

2 GB = 2097152 kB ( 2 097 152 : 2 642 = 793 ( ANO
4. Na DVD o kapacitě 4,7 GB můžeme uložit 6 filmů o velikosti 785 MB.

4,7 GB =4812,8 MB (4812,8 : 785 = 6,13( ANO
5. Doplň podle významu slova psaná kurzívou do textu:

Binární kód je v informatice způsob uložení informace v počítači definovaný jako konečný počet bitů, z nichž každý může nabývat právě jednu ze dvou hodnot (obvykle označených 0 nebo 1). Pro snadnější zápis uložených hodnot čísel se dnes převážně používá byte s délkou slova osm bitů. Pro výpočet hodnoty binárního zápisu se používá binární soustava (tj. číselná soustava se základem dva).

Zdroj citátu:

http://cs.wikipedia.org/wiki/Bin%C3%A1rn%C3%AD_k%C3%B3d
Učební materiál byl vytvořen v rámci projektu 
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